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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

                 Comisia de selecționare 

 

               Nr. 211620 din 20.03.2024 

 

 

 

INFORMARE 

 privind modalitatea de desfășurare a probelor pentru selecția AAI  

 

 

În cadrul procesului de selecție organizat în vederea ocupării postului de atașat de afaceri interne 

în Republica Bulgaria, după desfășurarea etapelor premergătoare selecției, se organizează etapa 

de selecție propriu-zisă, constând în parcurgerea succesivă a următoarelor  probe: 

a. Evaluarea dosarului 

b. Interviul de cunoaștere. 

 

Pentru evaluarea dosarului de candidat, criteriile și punctajele maxime aferente, stabilite de 

comisia de selecționare sunt următoarele:  

 

1. Cunoașterea limbii engleze nivel B1, conform Cadrului European de Referință sau nivel “2”, 

conform STANAG 6000 NATO, cu excepția spațiilor în care limba engleză este limba statului 

de acreditare sau limba stabilită prin profilul de misiune - se acordă maximum: 10 puncte 

2. Statul în care și-a desfășurat activitatea (membru UE sau non-UE), în situația executării  unei 

misiuni anterioare - se acordă maximum: 15 puncte  

3. Dacă a desfășurat activități în legătură cu spațiul respectiv/organizația respectivă - se acordă 

maximum: 15 puncte 

4. Dacă are experiență în domeniul combaterii criminalității organizate - se acordă maximum: 15 

puncte 

5. Dacă are experiență în domeniul cooperării polițienești internaționale - se acordă maximum: 

15 puncte 

6. Dacă are experiență în domeniul relații internaționale - se acordă maximum: 20 puncte. 

 

Modalitatea de acordare a punctajului la fiecare dintre criteriile de evaluare se stabilește de către 

Comisia de selecționare, astfel încât punctajul total să fie de 100 de puncte, dintre care 10 puncte 

se acordă din oficiu. 

 

Absolvenții cursului de pregătire de bază pentru atașați de afaceri interne/ofițeri de legătură (cu 

excepția celor care au executat o misiune permanentă în străinătate), organizat la Institutul de 

Studii pentru Ordine Publică vor beneficia de un punctaj de maximum 50% din maximumul de 

puncte alocat fiecărui criteriu stabilit de Comisia de selecționare pentru a fi aplicat în vederea 

evaluării dosarului. Se va avea în vedere ca prin aplicarea procentajului de maximum 50% fiecărui 

criteriu stabilit să nu se depășească, cumulat, 40 de puncte.  

La interviul de cunoaștere participă primii 5 candidați care au obținut un punctaj minim de 60 de 

puncte. 

În situația în care mai mulți candidați obțin punctaje egale și se clasează pe un loc eligibil, aceștia 

vor participa la interviul de cunoaștere, peste numărul prevăzut mai sus. 

 



Interviul de cunoaștere se desfășoară conform ghidului de interviu elaborat de către comisia de 

selecționare cu cel mult 24 de ore înainte de desfășurarea selecției. La sfârșitul interviului, fiecare 

membru al comisiei acordă un punctaj. Punctajul final se stabilește ca medie a punctelor acordate 

de fiecare membru al comisiei. 

Rezultatele obținute la interviu se aduc la cunoștința candidaților prin afișare la avizierul 

Serviciului Relații cu Publicul din cadrul Direcției Secretariat General a M.A.I. 

 

După desfășurarea interviului, președintele comisiei de selecționare prezintă ministrului afacerilor 

interne lista alfabetică a candidaților care au obținut minimum 60 de puncte la interviul de 

cunoaștere. În vederea fundamentării deciziei, ministrul afacerilor interne poate purta discuții cu 

candidații prezentați. 

 

Rezultatele finale se aduc la cunoștința candidaților prin afișare la avizierul Serviciului Relații cu 

Publicul din cadrul Direcției Secretariat General a M.A.I. 

 

 

 

 


